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REPÚBLICA DOMINICANA

Tel: 829-245-2234.
Cel.: 829-605-5604

_ E-mails: ayuntaiaraqua@hotmail.com

Sesión Ordinaria O2l2O24

Siendo las 05:15 A.M del Martes 30 de Abril del año 2024, la secretaria pasó lista de

control reglamentario para confirmar los concejales que estaban presente al momento de

dar por iniciada la sesión, después de confirmada la asistencia y el quórum de los

concejales con la lista preliminar Máximo ML. Trinidad Batista, presidente del conceio;

Diorvin peño Regidor; Orbis M. Motos C,, Regidor Cirilo Santana Ferreras Regidor;

Eduard A. Batista Medina Regidor; con la presencia del Alcalde lván A. Medina Trinidad,

MA.

El presidente del concejo Máximo Manuel Trinidad Batista, puso a disposición la agenda

del día.

TEMAS: MODIF¡CACION MANUAL DE TRABAJO CONEJO DE REG¡DORES.

{. INFORME RELLENO.

i. CONFORMACIONES DE COMISIONES DE TRABAJOS.

{. CONOCIMIENTO RESOLUCION.

Lectura al Reglamento lnterno del consejo de Regidores.

Lectura a la resolución NO: OO5/2024.

Aprobar como el efecto aprueba la declaratoria del día de Regocijo Municipal, este

miércoles primero (1ro) de Mayo del año Dos Mil Veinticuatro 2024 con motivo a la

conmemoración del día del patrón de esta comunidad San José Obrero, aprobando así

como día no laborarable para que cada fieles se integren a las actividades que realiza

la institución solicitante.

PUNTO LIBRE:

lván Medina
Relleno de las calles

Eduard Batista
Nómina y Presupuesto de este año 2024.

Se le sugirió pasar por libre acceso a la información.

También el joven Orbis Matos planteo que cada jóvenes pueden dedicarle una canción

a Villa Jaragua.

lván: se hizo una modificación del presupuesto y una pequeña dieta para los muchachos

que trabajarán donde se planteó el tema de las terminaciones de las obras que son las

siguientes.
Terminación Barrio L0

Calle Ana Mirian (ElTunal Arriba)
Calle Duarte
El Palenque
La Funeria

Calle: Mártires Potoca

También quedaron de acuerdo como se darán las sesiones ordinarias que son los

Últ¡mo miércoles de cada mes.



tqa

L' 
11

QUEDO APROBADA POR UNINAMIDAD.
Cerrada ses¡ón 06: 00 P.M.
Dada en el Ayuntamiento Municipal de Villa Jaragua a los 30 días del mes de Abril del año
2024. Año L80 de la independencia y 160 de la Restauración.

Eduard Batista
Regidor

Peña Ferreras
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M. Matos Cuevas

Regidor

na Ferreras Amelis Segura P.

Sec. De Consejo
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nepúeu¡ct DoMINIcANA

Tel.'. 829-245-2234.
Cel.: 829-605-5604

E-mails: ayuntamientojarag ua@gtmail'com

Sesión Ordinaria 03 I 2024

Siendo las 05:15 A.M del Miércoles 29 de Abril del año 2024, la secretaria

pasó lista de control reglamentario para confirmar los concejales que estaban

presente al momento de dar por iniciada la sesión, después de confirmada la

asistencia y el quórum de los concejales con la lista preliminar Máximo ML.

Trinidad Batista, presidente del concejo; Diorvin Peña Regidor; Orbis M,
Matos C,, Regidor Cirilo Santana Ferreras Regidor; Eduard A. Batista
Medina Regidor; con la presencia del Alcalde lván A. Medina Trinidad, MA.

El presidente del concejo Máximo Manuel Trinidad Batista, puso a

disposición la agenda del día.

TEMAS:
.I. OBRAS MUN¡CIPALES.
* BADENES DE LA POBLACION.
* RESOLUCIONES.

PUNTO LIBRE:

Orbis
La actividad de julio sobre los 50 aniversarios de la municipalidad
Diorvin
Camión rojo y los extranjeros.
lván
Presupuesto Aprobado de este año.

lván Medina sugirió que se hizo algunas modificaciones para hacer el relleno
de las calles, también solicitamos el camión de Uteda y Fronterizo.

Luego se nos dañó la pala de Uteda y los camiones en ta cuat nos vimos en la
obligación de quedarnos con un solo camión.

También estuvimos pagando las deudas de los combustibles de los camiones
y el hotel.

En cuanto las obras del presupuesto participativo van a iniciar el mes de
Junio, también se van a iniciar con la obra El Maniel en donde a ese maestro
se le entrego el 20/ por ciento y esa persona no nos ha podido resolver y
también tiene que devolver la parte del dinero para así ir resolviendo con la
obra y nos vimos en la obligación de contratar a otro maestro para así iniciar



con la obra en donde ya tenemos las cotizaciones y como les estamos

diciendo Y el maestro.

El señor Nadin quien nos va a realizar la obra del Presupuesto Participativo

en el Maniel.

En el presupuesto Participativo de este año se realizara dos obras:

Camino Arroyo seco con el camión de Uteda.

Las obras de casco urbano.

Sobre los badenes del municipio los vamos hacer de manera administrativa,
el área verde frente a Francis Flora.

Los contenes de la islita.

Los contenes de la calle de Follan para arriba los empezaremos en junio hasta
nos llegue el presupuesto.

Empezaremos las obras del presupuesto de este año en las zonas urbanas.

i

Las brigadas de uteda en donde no las podemos empezar por causas de las
lluvias.

El presidente del consejo Manuel Trinidad sugirió que se haga una comisión
concadapersonaenlaqueseledaráuntratoconstitucional.

EL alcalde lván Medina sugirió que a cada regidor para que se reúnan con el l

abogado Olan Matos Segura para chartar sobre el caso del dinero que se le
entrego al primer maestro de la obra por adelantado para así poder quedar
de acuerdo.

BADENES DE LA POBTACION

lván sugirió que el señor nadin empezara mañana con los oyó.

Reparación de contén frente al cuartel.
l

Reparación de los ollo en la calle principal.

Construcción de la casa de ta cultura en donde ellos mismo aran su diseño
entre otras cosas.

Formaremos comisiones sobre los lavaderos de vehículos en tos carwas.
.l

RESOLUCIONES

Manuel Trinidad dio lectura a tas siguientes Resoluciones



Reestimación de ingreso. También le dio lectura al documento entregado por

la cooperativa ,gtop..raria de servicio múltiple ganadero de villa jaragua

(cooPGAVIJA)

Transferencia de créditos presupuestario.

Transferencia de créditos presupuestario.

El Regidor Eduard sugirió que cada resolución debe ser llegada a cada regidor

y también a cada negocio de bebidas se !e puede hacer llegar una

comunicación para cuando terminen de trabajar limpiar la acera o pagarle a

alguien entre ellos mismo para asídejar el espacio limpio.

Orbis Celebración del 50 aniversario de jaragua encuentro político-social en
la que se les enviara invitaciones a personalidades de la comunidad.

Sábado Celebración de juegos culturates y presentaciones artística Un Canto
a Jaragua.

Domingo de acción de oración y compartir con personalidades jaraguenses.

QUEDO APROBADA POR UNINAMIDAD
Cerrada sesión 07:00 P.M.

Dada en el Ayuntamiento Municipal de Villa Jaragua a los 29 días del mes de
mayo del año 2024. Año 180 de la independencia y 160 de la Restauración.

Eduard Batista
Regidor

Amelis Segura p.

Sec. De Consejo
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!ván A. Medina Trinidad, M.A.
Alcalde Municipal.

Diorvin Peña Ferreras

Ferreras
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Sesión Ordinaria OO4(ZO24
Siendo las 05:15 A.M del Viernes 26 de Junio del año 2o24,la secretaria pasó
lista de control reglamentario para confirmar los concejates que estaban
presente al momento de dar por iniciada la sesión, después de confirmada la
asistencia y el quórum de los concejales con la lista preliminar. El Concejal
Máximo ML. Trinidad Batista, presidente del concejo, junto a los regidores
Diorvin Peña; orbis M, Matos c,, cirilo santana Ferreras y Eduard A.
Batista Medina, quien se integró en el análisis del segundo punto. Et alcatde
municipalfue asistido por ta vice alcaldesa Annoris Ferreras Ferreira.

El presidente del concejo Máximo Manuel Trinidad Batista, puso a
disposición la agenda del día.

TEMAS:

{' EtEccloN DEL coNcEJAL ANTE tA JUNTA DEscENTRALTZADA DEt
DISTRITO EDUCATIVO 18.03.

* CONTAMINACION SONICA EN LA POBIACION.
t MODIFICACION PRESUPUESTARIA.
* ORNATO Y EMBEITECIMIENTO (RECOGIDA DE BASURA}.

Lectura al Documento HN NETWO RK para que sea discutido por el alcalde
Lectura a la resolución NO: OOS/ZOZ4.

PUNTO LTBRE:

Diorvin:
calidad del gasto público, en compra y contrataciones
Orbis:
Verificaciones de las comisiones de trabajos.

- Elección del representante ante la junta descentralizada del distrito
educativo L8-03 de villa jaragua. El presidente del concejo motivo
sobre la vacante ante esa junta, ya que el periodo pasado erá ocupada
por la ex regidora María Esther Díaz Medina, y que el distrito ha
solicitado, QU€ esa plaza sea escogida por el concejo de regidores. Fue
presentado por el presidente del concejo, al regidor oRBls M. MATosc., y motivando a los demás regidores que quieran ocupar esa
representación, no hubo interés por los demás, fue escogido a
unanimidad al regidor presentado.-

- Contaminación sónica en la población, el presidente del concejo, tomo
su turno, presentando varias quejas en los diferentes sectores donde
funcionan barras y utilizan vehículos con una música que sobre pasa el
límite que aprueba la ley

^
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Explico que al igual que los desperdicio que se tiran a las calle y que
contaminan, así sucede con los las contaminaciones de esas música,
que no solo son sus ruidos, sino los contenidos perversos que tienen
sus letras y que es testigo de eso, por situaciones que han pasado por
la vecindad, así como los attos ruidos de tas motocictetas a altas horas
de la noches.-

Hizo referencia a uno de los sectores donde hay quejas de famitiares
con envejecientes enfermas y que no duermen, el presldente del
concejo expreso que en la próxima sesión presentara una resotución,
donde se solicitara al ministerio de medio ambiente y a la digeset, su
intervención ante este caos que estamos viviendo.-

Con relación a los vehículos con sus múslcas, el regidor Orbis M. Matos C.,
también dijo que este tipo de evento se puede hacer en los cachones para
que ellos mismo sepan que ese es un espacio de sonido. También se le
puede hacer llegar un permiso especiat para eltos.

Con relación a !a aprobación de la resolución que autoriza al Alcalde
realizar los trabajos de pulir el piso en el establecimiento que fue
alquilado para e! funcionamiento del comedor económico en este
municipio que tiene que ver con ta transferencia de créditos
presupuestarios, donde solicita rebajar det programa de obras púbticas
municipal, construcción de aceras y contenes de la calle de! asilo en et
sector el Maniel, y aumentarlo a obras publicas municipal, coordinación y
ejecución y fiscalización de obras., la misma fue a comisión.-

cirilo: sugirió que se pase un fondo de un lugar para otro. Eduard sugirió
que tampoco está de acuerdo con ra siguiente Resolución.

Manuel también sugirió que para la siguiente sesión ta Contralora sea
invitada.

Ornato y Embellecimiento (Recogida de Basura)
Eduard: sugirió que este pueblo está muy sucio que si tos camiones están
buenos porque tienen que haber tanta basura en tos sectores y que
estamos aquí para ver lo que está bien y lo que está mal.

Cirilo sugirió que quiere conocer los jefes de cada Apartamento. Todas las
calles están llenas de Ramos y Basuras.
orbis: destaco que el tema de la basura está en tas redes sociales y que
para eso tenemos que hacer un trabajo por y para la comunidad, es
necesario hacerle llegar una comunicación a cada camionero sobre la
basura.

Diorvin: dijo que el camión Rojo de ra basura anda en horas de la noche
botando escombros.
Manuel programar una reunión con los supervisores.
Orbis: seguimiento a las Descomisiones.
se presentó una comisión con las siguientes personas:
Luis José Santana.
Emelania Ferreras.



Rufina Méndez. f"
Laco.

Erenio Sena:Sugirió la terminación del Acueducto.

Laco padre de !a vice-Alcaldesa dijo que Ramón no tiene la capacidad de
llevar todo a cargo como en el tema de los camiones entre otras cosas
también dijo que Chilo el haitiano no tiene licencia como para estar
trabajando en ese camión en hora tarde de la noche y que está muy mal
que ese camión ande a esa hora acabando, debemos darle seguimiento a

esos camiones de! ayuntamiento y también en cuanto a chilo el haitiano.

La señora Rufina: dijo que tienen que arreglar la calle de ta escuela
Anacaona subiendo y que tampoco no hay luz, demasiada basura , no hay
agua también necesitamos poste de luz.
Geidy Novas: dijo que en la calle Remedio Varga hay un problema con ese
badén y el carwash.
Establecer el folclor Municipal.
Puntos Críticos en la Comunidad.
Manuel sugirió que también es importante transmitir las sesiones en vivo

QUEDO APROBADA POR UNINAM!DAD.
Cerrada sesión 07: 44 P,M.
Dada en el Ayuntamiento Municipa! de Villa Jaragua a los 30 días del mes de
Abril del año 2024. Año L80 de la independencia y 160 de la Restauración.

n Peña Ferreras

. Matos Cuevas

Amelis Segura P.

Sec. De Consejo

lván A. Medina Tri
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